



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

KÜLGAZDASÁGI ÉS  
KÜLÜGYMINISZTERIUM ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/4030/1.**

Benyújtás dátuma: **2019-01-09 16:25**

Parlex azonosító: **VIKC7KAC0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Menczer Tamás, Külgazdasági és Külügyminisztérium államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házaszályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Mesterházy Attila (MSZP), Dr. Gurmai Zita (MSZP), Molnár Gyula (MSZP)** országgyűlési képviselő *"Mit terveznek tenni az ausztriai családtámogatási rendszer változása, a családi pótlékok összegének csökkentése ellen?"* című, K/4030. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Tisztelettel,

Menczer Tamás

Címzett: **Mesterházy Attila (MSZP), Dr. Gurmai Zita (MSZP), Molnár Gyula (MSZP)**  
Benyújtó: **Menczer Tamás, Külgazdasági és Külügyminisztérium államtitkára**



**KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM**  
**TÁJÉKOZTATÁSÉRT ÉS MAGYARORSZÁG NEMZETKÖZI MEGJELÉNÍTÉSÉÉRT**  
**FELELŐS ÁLLAMTITKÁRSÁG**

**Dr. Gurmai Zita képviselő asszony,  
Mesterházy Attila képviselő úr,  
és Molnár Gyula képviselő úr részére**

**Magyar Országgyűlés**  
**Budapest**

Tisztelt Képviselő Asszony!  
Tisztelt Képviselő Urak!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdésében foglaltak alapján írásbeli választ igénylő *„Mit terveznek tenni az ausztriai családtámogatási rendszer változása, a családi pótlékok összegének csökkentése ellen?”* című, K/4030. számú írásbeli kérdésükre – Sziijártó Péter miniszter úr megbízásából – az alábbi tájékoztatást adom.

A Kormány – mint minden más kérdésben – ez ügyben is aktívan lép fel a magyar polgárok érdekeinek biztosítása, védelme érdekében.

Álláspontunk szerint az osztrák kormány a döntésével megsértette az európai jogszabályokat, hiszen a nem osztrák állampolgárságú munkavállalók is pontosan ugyanazon adófizetési kötelezettségeknek tesznek eleget, mint az osztrák munkavállalók, így a támogatások sem lehetnek különbözőek.

A kormány visegrádi, ill. bolgár, litván és szlovén partnereivel már a törvény kihirdetése előtt, 2018. november 15-én közös levélben fordult az ügyben illetékes Marianne Thyssen biztoshoz. Ebben rögzítettük, hogy az indexálás egyértelműen az uniós jogba ütközik, mivel sérti az egyenlő bánásmód elvét, s hangsúlyoztuk, hogy a diszkriminatív osztrák szabályozás más tagállamok számára is veszélyes precedenst jelenthet. Ezért felkértük az Európai Bizottságot, hogy haladéktalanul vizsgálja meg az osztrák jogszabály uniós joggal való összeegyeztethetőségét és annak vélelmezhető sérelme esetén az összes rendelkezésére álló jogi eszközt vegye igénybe. Thyssen biztos asszony november 28-i válaszában jelezte, vizsgálják az osztrák szabályozás uniós joggal való összhangját. Megerősítette, hogy az Unió Szerződése alapján a



**KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM**  
**TÁJÉKOZTATÁSÉRT ÉS MAGYARORSZÁG NEMZETKÖZI MEGJELENÍTÉSÉÉRT**  
**FELELŐS ÁLLAMTITKÁRSÁG**

munkavállalók szabad mozgásával élő uniós polgárokat a fogadó tagállamban megilleti az egyenlő bánásmód és deklarálta, hogy az Unióban nem lehetnek másodrangú munkavállalók és gyermekek.

Ugyanakkor a Kormány kész önállóan is fellépni Ausztriával szemben és az Európai Unió Bíróságához fordul, amennyiben a Bizottság nem indítja meg a kötelezettségszegési eljárást. Ha az eljárás – a várakozásoknak megfelelően – megindul, a Kormány a Bizottság oldalán beavatkozik az európai bírósági eljárásba. A Kormány egyúttal kérni fogja az osztrák szabályozás alkalmazásának felfüggesztését az eljárás időtartamára.

A magyar hatóságok az érintett magyar családok kérésére minden tájékoztatást megadnak az osztrák, az uniós, ill. a nemzetközi jog alapján igénybe vehető jogorvoslati és egyéb érdekérvényesítési lehetőségekről.

Budapest, 2019. január „09.”

Tisztelettel:

**Menczer Tamás**